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Matses og Manen 
19.9. f\nders Bejlis søn af Strandhuse (?t~f&.J 

f.:Nie ls Skou,Michel Andersen o g Maren 
Fosses,alle af byen. 

23 . 9 . Iver Creng i Vilstrup,fremst.10.10. Tomas 
havde været hart i f ødselen og derfor svag,sagde fo­
stermoderen Maren Frantzd.i overværelse af Peder Han­
sens o g Christen Matzens koner af Vilstrup. 

25.9. Friderich Mortensen i Gudsøe,fremst.10 . 10. Morten 
f.:Hans Lyngs enke og Claus Jacobsens hustru, Gudsøe. 

26.9. Niel s Hansen Skou af Strandhuse Kirsten 
f.: Rasmus Michelsen , Hans Andersen , Maren Matsis,Maren 
Hansd;og Kirsten Rasmusd. , alle af byen. 

3o.9. Hans Jensen i Bjert,fremst.10 . 10. Jens 
havde været h art i f ødselen sagde fostermoderen Maren 
Hansd.i overværelse af Søren Jensens hustru og Jør-
gen Jensens hustru, alle af byen . 

13.lo .,Henric Smed i Eltang Abigail 
hjemmedøbt fordi hun havde været hart i fødselen og 
svag,dagde fostermoderen Maren Frantzd.i overværelse 
af faderen og s ønnen Jørgen. 

15.lo ., Jep Nielsen i Vilstrup , fremst.24.lo. Niels 
f.:fostermoderen Maren Frant zd. , forældrene og Sidsel 

. Hansd ., alle af der af byen . 
21 . lo.,degnen Wilhelm Brochman i Eltang , fremst . 24 . lo . Niels Basse 

f.:forældrene , konens stifmoder Niels Basses kjereste 
af Taarup . 

25 . lo. , J ørgen Nielsen i Strandhuse,fremst . 28.11 . Kirsten 
var svag efter en hård f ødsel s a gde fostermoderen Ras-
mus Michelsens kone i overværelse af Niels Jepsen, 
Jens Andersen og Peder Andersen og hus tru , alle af byen . 

20 . 11., Kirsten Christensd.uægte barn i Eltang • . · Bert 
hjemmedøbt for det var meget lidet og dertil svag , 
sagde moderen,vidner:Henric Smed og Jens Sørensens hu­
stru , begge af Eltang . 
Udlagt til barnefader Peder Henricsen i Colding , hvor 
fra hun kom for 1 par dage. 

16 . 12.,Claus Jacobsen i Gudsøe,fremst.25.12 . 
var svag efter en hård fødsel,dagde fostermoderen 
Maren Frantzd. af Vilstrup i overværelse af mølleren 
Friderichsens hustru , Iver Poulsen og Maren Jacobsd. 

Jacob 

alle af Guds øe . 
Maren 19. 12 . ,Peder Andersen i Eltang,fremst . 26 . 12 . 

var svag efter en hård fødsel sagde fostermoderen 
Maren Frantzd . af Vilstrup i overvære lse af Bodild Pe-
der Jensens og Karen Peder Berntsens , begge af Eltang. 

3o . 12 . , Bernt Sveisers barn ,fremst . 11 . 2. Clara-Elinora 
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havde været hart i f ødselen og var deraf svag , sag-
de fostermoderen Henric Smeds kone af Eltang i overvæ­
relse af Anders J ør gensens kone fra Stenderup , hvor bar­
net blev f ødt,og faderen,hvilke var vidner til dåben. 

Jens Jensen i Vilstrup,fremst.6.1. Mats 
hand hafde været hart i f ødselen,deraf svag og idelig 
staaed ham froe for munden,det sagde fostermoderen Ma­
ren i:;>r antzd . i overværelse af Michel Hansens kone , Ras­
mus I versens kone og An Jepsd. der af byen. 
Hans Sørensen i ~jert,fremst.lo.l. J ep 
efter moderens s ige~de var han svag o~ havde gr ædt den 
ganske nestforgangende nat,vidner:kone ns moder Peder 
J ensens kone, Maren Fansd.og r.hristen Pedersens hustru, 
a lle af Bjert. 
Peder ~omsen a f Strandhuse Anders 
f. :Peder foged, Anders Poulsen, Hans Poulsen. Peder Ander­
sens hustru og Karen ~ausd.af Strand.huse. 
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Søren Smed i Bjert,fremst.2o . 2. Bodild 
f.:Pe -der Sørensens kone Bodild o g Laus Jensens da tter 
Margrethe af Bjert. 
Laus Jonsen i Rjert,fremst.13.3. Jon 
f. :faderen,mormoderen og P.ans Olesens hustru, Bjert. 
Hans Hansen i Pjert,fremst . 13.3 . Sidsel 
r.:fostermoderen, Wiels s0rensen og Jens Værings hu-
stru af byen. 
rvrats Jepsen af Vilstrup,fremst.6 . 3. Maren 
f; : Jep Nielsen,Tomas Pedersen,Mats Pedersen , Maren Ol~ 
Jepsens og-F. llen Jens Jepsens. 
Anders Poulsen i Vilstrup,25 . 3. Met 
f. : i'11els Hansen, Niels Lausens og Jens Pedersens kone 
alle af byen . 
Hans Hansen Raun i 81 tang, 4 . 4 . fremst . Kirsten 
efter fostermoderens beretning var ·hah -fød med froede 
om munden,og efter Poul Staals hustrus sigende idelig 
grædt og var svag.det sagde de begge i moderens og tje­
nestepigens overværelse , og ere tilhobe vidner til dåben. 

7 . 4 . Søren Bonde i Elta ng,fremst . 16.4. ~ans Buhl 
havde været hart i f ødselen og deraf svag,sagde fostr€r ­
moderen Maren Frantzd.af Vilstrup i overværelse af 
Else Hansd.af Skanderup og Kir sten smedsd . og An Hansd . 
af Eltang . 

17 . 4. kom fostermoderen Maren Jensd . af Almind med 
Søren Pedersens søn sammesteds fra og begjerte det døbt 
her i præstegården fordi det var så svagt at det frygte­
dis for at de t ej kunde opleve dets egets præstis and­
komst,det sagde hun i overværelse af Jens Sørensen af 
Gltang og Søren Pedersen af Almind,og det blev døbt 
derefter i disse vidners overværelse og kalder Peder 

1 . 5 . Niels Lausen i Strandhuse Bodild 
f . : Peder foger,Eskild Andersen,Hans Poulsens hustru 
og Karen Lausd,alle af Strandhues . 

1 . 5 . Hans Villumsen i Vilstrup , fremst.23 . 5 . Hans 
f . :Tomas Hansen og Maren Ol~ Jepsens af Vilstrup . 

7 . 5 . Gyde Andersen i Lilballe , fremst . 23 . 5. Kirsten 
havde været har t i .fødselen , det sagde fostermoderen 
Apolone enke i overværelse af Jens Tomsen og Mats 
Pedersens hustru af byen . 

24 . 5 . Peder Hansen i Almind , døbt i præstegården Karen 
fordi det var så s vag , a t det ikke kunne tøves l ænge:ræ 
med dåben,det sagde Maren Tomsdatter som førte barnet 
her og har hjemme i Almind , i overværelse af faderen 
og Anders Jørgensen såvel som Karen Eriksd ~af Stenderup . 

23 . 7 . J6han Albret Lind,drejlsvæver,Lilballe , fr . 4 . 9 . Maren 
f. : Las Jensens hustru og Jes smeds enke der af byen . 

24. 7. Las Jensen af Vilstrup Maren 
f. : Michel Hansen , Jens Mogensen , Maren Michelsd . og 
Jep Nielsens hustru af Vilstrup . 
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'?7 . 7. Ebbe Olsen på Landerupgård , fremst . 7.8 . ,Johan Wilhelm Holtzendorf 
havde været hart i fødsel en og kunne deraf ej die,det 
sagde fostermoderen Maren"Frantzd. i overværelse af 
forældrene og sr.Holtzendorffis kjereste , Luttergaul . 

28.7 . Peder Sørensen Krog i Bj ert,fremst . 14. 9 . Dorthe 
f . : Peder Sørensen og Søren smeds hustru af Bjert . 

6 . 8 . Peder Hansen i Vilstrup, f remst . 14. 9 . An 
f . : Anders Per sens hustru og Peder Matsens hustru. 

11 . 8. Peder Kyd i Bjert , fremst.21 . 9. Søren 
f . : Iver Knudsens kone og Jens Christensen i Bjert . 

15 . 8 . Mats Pedersen i Lilballe , fre~st } døde Peder 
var svag efter en hård f ødsel .~~ moderen i overvæ­
relse af Gyde Andersen og Apolone Niels Hansens . 

J 
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21.8. J ohan Christian Teimer i Guds øe,fremst . 4 . 9 . 
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Rebecha f . : Si gv. Friderichsens kone af Gudsøe mølle og 
Jepsd . af Guds øe . 

30 . 8. Jens Jensen i Vilstrup,fremst . 4.9. Jens 
var svag efter en hård f ødsel sagde fostermo deren Ma ­
ren Frantzd.i overværelse af Jens J epsens hustru og 
Dorthe Mogens af Vil s trup. 

13.9 . Rasmus I versen i Vilstrup ,fremst.2.lo. Kirsten 
som ovenfor ,vidner var Jens Jepsens hus tru og Hans 
Pedersens hustru og Ole Jepsens,alle af Vils trup . 

25 . 9 . Hans Jensen i Bjert,frems t.9 . l o . I nger 
f. :hendes forældre , Søren Jens en 0g hustru og J ør gen 
Jensens hus tru af Bjert . 

22 .lo., Anders Hansen hyr~e i Bj ert,fremst.13.11 . Marie 
v ar svag o g urolig af,at han havde være t hart i f 0dere­
len,de t s agde f ostermoderen i overværelse af Jør gen 
Hansens hustru og forældrene. 

25.lo.,Jens Tomsen i Strandhuse,fremst . 13.11 . Maren 
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27 .I. 

f . : Eskifii -i\11<Iersen , Rasmus Fans en o g hus tru ocr An 
Fansd .. 

Peder Anders en i Strandhuse Inger Marie 
f .: Hans Basse, Peder 'l'omse :::1., Anders Bansen, Maren Lausd. 
og An Andersd.af Strandhuse. 
Jørgen Hansen i Strandhuse,fremst . 2. ? . Kirsten 
var svag og kunde ej die s agde fostermoderen Maren Gri-
s is af Bjert i overværelse af '1'ue Nielsen a f Bjert, Niels 
M0rks kone og Rodild Bansd.i Strandhuse . 
Nicolai Jacobsen i Eltang ,fremst.lo.3. An Marie 
f . :Leene Staals og Ni e ls Rerthelsens hustru, Eltang . 
Hans Rasmussen i Vilstrup ,(~0de) æ1dste tvilling Zidsel 
hJemmedøbt af fostermoderen Maren Frantzd , de:P' næsten 
var død vea min ankomst , vidner dertil var forældrene 
og Peder Villumsens hustru . 

yngste tvilling Maren 
hj . døbt fordi hun var svag af f 0dselen , sagde ovennævn-
te fostermoder i overværelse af Christen Pansens kone 
og Peder Vi llumsens kone . 

2 .2. Anders Vejlig Simonsen, Strandhuse, .skrevet Hans,ret .Anders 
f . :Las Andersen,Laus Jochumsen,Maren Lausd . og Poul 
Skak af Strendhuse . 

14. 2 . Peder Lausen i Strandhuse,fremst.2o.2. Apolone 
f. : i"Iats Hansen . Thomas Hansen o g Peder Tomsen . 

19.2 . J ørgen Als i Lilballe Laus 
Laus Jensen , Peder Henneberg, Peder Jensen, Maren Hansd. 
og Else Pedersd . af Lilballe . 

26.2. Mikal Høeg i Skousgård,fremst.4.3. Met 
f .:Tor Iversen og Maren Michelsd. af gården . 

27 . 2. J ørgen Jensen i Pjert,fremst.18.3. Dorthe Marie 
var svag efter at have været længe i fødselen,sagde 
fostermoderen Maren Hansd . i overværelse af søren Jerr­
sens hustru og Jens Jensens hustru af byen. 

29 .2. Laus Pedersen skrædder i Eltang,fremst.4.3. Peder 
svag efter a t have været hart i f ødselen ~a gde foster­
moderen Maren Frantzd. i overværelse af An Buhls og 
Peder Berntsens hustru af Eltang. 

5 . 3 . Peder Henneberg i Lilballe, f remste.1.4. Malene 
f. : Jv~ats Pedersens og Gyde Andersens hus truer. 

6.3. Peder Hvolbøl i Bjert,fremst.13.5 . Maren 
f .: Karen Michelsd.og Maren Sørensd.der af byen. 

6 .3. Hans Poulsens tvillinger i Strandhuse,hj . døbt Peder og Poul 
de var svage af det,de havde været hart i f ødselen, 

I 

s agde moderen i overværelse af Tomas Hansen , Peder Tom-
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sens og Hans Andersens hustruer . 
Den yngste , Poul,blev fremst.l.4.]1UBElens,·Peder blev 
begravet samme dag . 
Mats Jepsen i Vilstrup Hans 
f . :Jep Jepsen,Anders Persen,Ole Jepsen og Peder r-~ou­
ridsens hustru,alle af Vjlstrup . 
Anders Pedersen i Vilstrup - · Mats 
f .:Ebbe Olesen of Landerupgård, Michel Hansen , Ole Jev--
sen o g Pasmus r versens hustruer af Vi lstrup . 
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Peder Hansen af Bjert 
f .: Niels J ørgensen og Ole Persen af Fjert . 

I nger Kirstine 

Søren Smed i Bjert Henric 
h jernmedøbt fordi h an h avde været nogle gange besvimet, 
det sagde moderen i overværelse af Peder Sørensen og 
Laus Jensens kone i Bjert . Barnet døde . 
Las Andersen i Strandhuse Anders 
f. :Jens Andersen o g hustru , t,1ichel Hansen og An Hansd . 
a lle af Strandhuse. 
Mats Ber.Ms en i St randhuse 
hJemmedøbt fordi hun var svag efter hård 
moderen i overværelse af Las Andersen og 
sens kone der af byen . 

Kirsten 
f ødsel,sagde 
Michel Ander-

Mats Hansen i Strandhuse Maren 
hJemmedøbt,samme årsag ,vidner til dåben Mats Terkelsen 
og Jens Basses kone af Strandhuse . 
Hans Casper i Vilstrup Casper 
hJemmedøbt,da han havde været hart i f ødselen og deraf 
svag,sagde fostermoderen Maren Frantzd.i overværelse 
af Søren Madsen og hans kone . 
Hans Basse af Strandhuse barn fremst . Anders 
var hJemmedøbt af fostermoderen . 
f . :Peder Tomsen,Mats Hansen og Peder Andersens hustru . 
Gyde Andersen i Lilballe Kirsten 
blev hjemmedøbt ,da det efter moderens beretning var 
f ødt nogl e uger for tidligt og svag. 
f .:Mats Pedersens hustru og P.asmu s ~ielsens hustru 
af Lilballe. 
Claus Jacobsen i Guds øe ,fremst .11.6 . 
f,:Ude l"isker og Sigv. fi' riderichsens hustru,Gudsøe. 
Jens Mogensen i Vilstrup , fremst . 11 .6. 
havde været hart i f ødselen og deraf svag , det sagde 
moderens søster Met Michels af Eltang i overværelse 

Christen 

Hans 

af Met Ivers af Eltang og Maren Michels af Vilstrup . 
Chri sten Pedersend. yngre i qjert,fremst.11.6. Maren 
f . : Las Jensens og Søren Han~e ns hustruer , Bjert. 
Las Jochumsen i Strandhuse Hans 
f . : Peder Tomsen, Hans Poulsen oq An Hansd., Strandh. 

Peder Hans S0rensen j ~jert,fremst . 8 .7. 
fordi han var ma9"et svac:r,det sagde fostermoderen Maren 
Hansd .i overværelse af foræl drene og mormoderen . 

Karen Hans Mørk i Bjert,fremst.22 .7. 
fordi hun var besvimet noget efter hun var f ødt , det 
sagde moderen i overværelse af faderen og Jens Nielsen 
af Bjert og Ellen Møllers af El tang, Mats T,ausens kone 
af Bjert holdt barnet. 
Iver Andersen i Strandhuse ,fremst . 29 .7. Anders 
h avde været hart i f ødselen o g deraf svag,sagde foster­
moderen Maren Hansd. i overværelse af ;ri els J epsens hu -
s tru, Niels Mørlcis kone af Strandhuse . 
Hans I versen i Eltang , fremst . ikke.døde straz . Iver 
var sva g efter at have været længe i fødselen,sagde 
moderen i overværelse af Hans Michelsens hustru og hen-
des forældre Anders Michelsen ?hustru , Eltang . 


